

2008年11月14日 编辑 任威 审读 黄程伟 电话:13271088828 E-mail:90330@sina.com

**“扩内需促增长”四项措施亮相**

# 沪深股市强势上涨

**本报综合讯** 受国务院常务会议出台扩大内需、促进增长四项措施的影响，沪深股市13日强势上行，涨幅双双超过3%。上证综指成功收复1900点，深证成指涨幅超过4%。与此同时，两市成交量大幅放大，总量超过1150亿元。

当日沪深两市双双低开。上证综指以1837.27点开盘后，一度下探1825.88点的全天低点。此后股指一路攀升，午后更轻松重返1900点上方。尾盘沪指摸高1942.90点后，以1927.61点收盘，较前一交易日上涨3.68%，全天振幅达到6.29%。

深证成指当日收盘报6364.03点，涨幅达到4.04%，略大于沪市。

当日沪深两市再现普涨格局，仅20只交易品种告跌。不计算ST个股和未股改股，两市涨停个股超过100只。

沪深两市当日呈现量价齐升的态势，分别成交803.80亿元和355.50亿元，总量超过1150亿元，较前一交易日猛增超八成。

权重指标股当日全线上扬，总市值排名前20位的个股中，仅有中国平安涨幅小于2%。中国中铁涨停，中国铁建涨幅也超过了8%。

在中国中铁和中国铁建两大权重股的带领下，建筑业板块表现抢眼，领先涨幅榜，深天地A、隧道股份、安徽水利、中铁二局也以涨停价位报收。有色金属、造纸印刷、农业、钢铁等板块也出现了较大的整体涨幅。相比之下，金融保险、信息技术、房地产、食品制造等板块涨幅较弱。

对于市场后期走势，有分析人士指出，在4万亿元投资启动的刺激下，当前市场人气比较活跃，这使得反弹态势有望短期继续保持。



上证综指：  
开盘：1837.27点  
收盘：1927.61点  
涨跌：+68.50点  
  
深证成指：  
开盘：6030.79点  
收盘：6364.03点  
涨跌：+247.36点

## 56.16美元 纽约市场油价 创22个月新低

**新华社纽约11月12日电** 由于美国能源部再次调降原油需求预期，纽约、伦敦两地油价12日双双暴跌5%以上，纽约市场价格创下22个月的新低。

当天，纽约商品交易所12月份交货的轻质原油期货价格下跌3.17美元，收于每桶56.16美元，是自2007年1月以来最低收盘价。伦敦国际石油交易所12月份交货的北海布伦特原油期货价格下跌3.34美元，收于每桶52.37美元。

美国能源部在12日发布的报告中预计，今年美国内原油日需求量将会有自1980年以来首次下跌超过100万桶。

能源部的报告加剧了投资者对于全球经济不景气抑制原油消费的担忧。自7月11日创下每桶147.27美元的历史最高纪录以来，国际油价已经累计下跌了约62%。

## 中信集团15亿美元注资中信泰富

■中信集团将持有中信泰富57.6%的股权 ■荣智健感谢中信集团援手

**据新华社北京11月12日电** 记者12日获悉，中信泰富已与中信集团达成若干协议，中信集团将为中信泰富提供关键性的资金支持用于重组外汇合同的部分债务义务。

根据协议，中信集团将为中信泰富提供总额为15亿美元(约合116亿港元)的备用信贷。中信泰富将发行等值的可换股债券，用

来替换上述备用信贷，转换价格为每股8港元。转股完成后，中信集团将持有中信泰富57.6%的股权。

中信泰富表示，通过上述协议安排后，中信泰富将获得稳妥的财务基础，并将在合理的负债下运营。

中信集团副董事长兼总经理常振明表示，相信中信集团与中信泰富的协议安排有助于恢复市场对中信泰富的信心。中信泰富是一家优

秀企业，中信集团会一如既往支持中信泰富，并对其未来的发展充满信心。

中信泰富董事长荣智健对中信集团的支持表示感谢，他说，这些举措使得中信泰富可以摆脱巨额亏损的影响，继续朝未来迈进。他表示将全力以赴落实执行以特钢、铁矿开采和房地产开发为核心的业务发展战略。

## 商丘市城市信用社优质客户名单公示

为进一步促进商丘市城市信用社个人银行业务的发展，培育一批信用良好的优质客户，扩大城信社个人优质客户的占有份额，近期，商丘市城市信用社根据申请人的资格、信誉、年龄、职业、家庭收入、负债等综合情况，对所辖范围内符合条件的个人客户进行了认真的信用等级评定，共评选出优质信用等级客户40名，其

中AAA级客户20名，AA级客户20名。被评为AAA级的客户，按照商丘市城市信用社贵宾客户的有关规定，将给予优先办理贷款、利率优惠及一定的公开额度授信等优惠政策。现将商丘市城市信用社优质客户名单公布如下：

商丘市城市信用社AAA级客户名单：马艳、刘中华、侯春来、张卫东、白云、王文、梁立、徐涛、

张春才、王红波、罗运海、黄玉东、魏海勇、徐敬民、李冬媛、韩起龙、徐亭、李晓峰、马世海、宋聚文。

商丘市城市信用社AA级客户名单：成昆、申思、单友华、姚东辉、王啸冰、郭静、冯宏、任善龙、蔡辉、澹思龙、张传忠、郭明珠、汪自东、李振海、吴成坤、张艳玲、江方友、宋秀宁、张合作、许静。

(广文)

# 40年辉煌路 而今从头越

商丘建工集团揭牌暨商丘国基公司成立40周年庆典大会纪略

□文/晚报记者 刁志远

通讯员 贾伟

□图/晚报记者 鲁超

昨日上午，商丘建工集团揭牌仪式暨商丘市国基建筑安装有限公司成立40周年庆典大会在东方宾馆隆重召开，市委副秘书长、市直工委书记张继民，市政府副秘书长毛忠福，市建委党组书记、主任包长修，市安监局党组书记、局长张保和等出席了庆典活动，商丘建业住宅建设有限公司、商丘师范学院、商丘医学高等专科学校、河南合立建筑工程有限公司等25家单位前来祝贺。

### 回首往昔：丰碑座座

商丘建工集团董事长姚良冰在庆典大会上说，1968年8月22日，在“一无资金、二无设备、三无办公用房、四无安身之地”的条件下，河南省水利厅工程总队第一建筑大队108名干部、职工从信阳、平顶山等处奉调来到商丘，同年10月，河南省

交通厅调来30多人，开封地区化建公司调来60多人，于1969年12月12日正式成立商丘地区建筑工程队。这就是商丘国基公司的前身。1973年，工程队和多个单位合并成立商丘地区建筑公司。1974年，公司与地区安装公司合并成立了商丘地区建筑安装公司。1998年商丘撤地设市，公司更名为商丘市建筑安装总公司。2001年10月31日，公司改制为有限责任公司，取名商丘市国基建筑安装有限公司。1986年，公司被核准为建筑安装施工二级企业。1998年，公司被国家建设部核准为建筑施工一级企业。2002年，公司获得房屋建筑工程总承包一级资质。2008年，公司获商务部批准，成为能承包国际工程的企业。

40年来，经过商丘国基公司几代人的努力，在商丘立下了一座座丰碑，可以说是“有人之处必开路，路到之处见国基”，有些工程甚至已成为商丘的地标性建筑：地下道、四

泰起重设备有限公司、豫东建工建材检测有限公司、德泰置业开发有限公司、国力建设项目管理有限公司和家欣物业管理有限公司。经营范围包括房屋建筑、市政道路、建材检测等20余项业务。



场竞争将更加激烈和残酷，商丘建工集团将以资质为前提，不跨行、不隔行、不改行，立足主业，继续实施“人无我有、人有我大、人大我全、人全我专”的企业战略，以工程为中心，形成产业链，把商丘建工做大做强，为商丘城市建设和发展作出更大的贡献。

今年10月份

## 全国财政收入同比下降

新华社北京11月13日电 财政部13日发布的最新财政收支情况显示，2008年10月份，全国财政收入5328.95亿元，比去年同期下降0.3%。其中，中央财政收入2776.38亿元，同比下降8.4%。

今年前10个月累计，全国财政收入54275.81亿元，比去年同期增长22.6%。财政部表示，财政收入增速下滑的主要原因是政策性减税较多和经济增长放缓、企业效益下降影响税收增长。

## 全国工业增速继续回落

新华社北京11月13日电 国家统计局13日发布的数字显示，10月份，全国规模以上工业企业(年主营业务收入500万元以上的工业企业)增加值同比增长8.2%，比上年同期回落9.7个百分点。

第三季度以来，我国规模以上工业企业增加值增速持续回落。6月份的增速还保持在16%，7月份回落至14.7%，8月份为12.8%，9月份为11.4%，10月份比9月份又回落3.2个百分点。

统计表明，1—10月份，全国规模以上工业企业增加值同比增长14.4%，比上年同期回落4.1个百分点。

### 统计显示

## 德国经济已经陷入衰退

新华社柏林11月13日电 德国联邦统计局13日在德国南部城市威斯巴登宣布，德国第三季度国内生产总值比第二季度下降0.5%，德国经济学家认为这标志着德国经济已陷入衰退。

第二季度，德国经济下降0.4%。按照通常的定义，国内生产总值连续两个季度下降就意味着经济陷入“技术性衰退”。分析人士预计，这场衰退可能持续到明年中期。